



## INFORMARE

### asupra rezultatelor proiectului

# „Extindere clădire cu dotările corespunzătoare și modernizare utilități la Liceul tehnologic special pentru copii cu deficiențe auditive Buzău”

Printre obiectivele strategice europene în domeniul educației și formării profesionale se numără facilitarea și extinderea accesului la educație, prin crearea unui spațiu propice învățării, precum și prin asigurarea atractivității educației și formării; sprijinirea persoanelor cu dizabilități în procesul de inserție pe piața muncii; facilitarea integrării în societate a persoanelor cu nevoi speciale.

Având în vedere aceste deziderate, Consiliul Județean Buzău, administratorul clădirilor a 4 școli speciale din care 3 pe raza municipiului Buzău și una la Rm. Sărat, a pregătit și promovat spre finanțare, prin Programul Operațional Regional 2007-2013, 3 proiecte de îmbunătățire a infrastructurii acestora.

Printre acestea se numără și proiectul „Extindere clădire cu dotările corespunzătoare și modernizare utilități la Liceul tehnologic special pentru copii cu deficiențe auditive Buzău”, al cărui scop a fost crearea premiselor materiale pentru îmbunătățirea calității procesului educațional pentru copii și tineri cu cerințe speciale.

În promovarea proiectului s-a avut în vedere faptul că **Liceul tehnologic special pentru copii cu deficiențe auditive Buzău**, destinat elevilor cu deficiențe auditive, constituie un factor puternic de stimulare a egalității de șanse ale elevilor, pregătindu-i în meserii în acord cu necesitățile de dezvoltare economică locală, zonală, regională.

Astfel, obiectivele proiectului au constat în:

- Îmbunătățirea calității infrastructurii de educație din județul Buzău și a dotării acesteia în vederea asigurării unui proces educațional la standarde europene și a asigurării creșterii participării populației școlare cu deficiențe de auz la procesul educațional;



*Inițiativă locală. Dezvoltare regională.*



- Extinderea, dotarea corespunzătoare și modernizarea utilităților clădirii Liceului tehnologic special pentru copii cu deficiențe auditive, crearea unei unități de învățământ extinsă, modernizată și dotată cu echipamente specifice moderne într-o perioadă de 34 luni, 250,65 mp suprafață construită la sol, 598,95 mp suprafață desfășurată);

Prin proiectul „Extindere clădire cu dotările corespunzătoare și modernizare utilități la Liceul tehnologic special pentru copii cu deficiențe auditive Buzău” implementat cu sprijinul financiar al Uniunii Europene s-a realizat extinderea clădirii școlii cu suprafața nou construită de 250,65 mp (598,95 mp suprafață desfășurată pe structura P+2).

În spațiul astfel realizat au fost amenajate:

- parter (extindere bucătărie veche, sală de mese, 1 centrală termică, 1 hol, scară exterioară);
- etaj 1 (1 atelier croitorie dotat cu cabine de probă, 1 cabinet stimulare polisenzorială, 1 cabinet profesori, 1 hol);
- etaj 2 (1 ateliere croitorie, 1 cabinet ludoterapie, 1 cabinet profesori, 1 hol).

Aceste ateliere și cabinete au fost dotate cu echipamente adecvate specifice, necesare desfășurării în condiții optime a procesului instructiv-educativ.

De asemenea, școala beneficiază de o instalație termică modernă, prin montarea unei centrale proprii ce asigură confortul termic al elevilor în întreaga clădire.

Lucrările de execuție s-au derulat într-un interval calendaristic de 12 luni, pe parcursul acestora fiind create de către constructor 35 de noi locuri de muncă.

Sprijinul financiar al Uniunii Europene a fost de 1.496.419,90 lei, din Fondul European pentru Dezvoltare Regională, prin Programul Operațional Regional 2007 - 2013, Axa prioritară 3 - Îmbunătățirea infrastructurii sociale, Domeniul major de intervenție 3.4 „Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă”.

O altă sumă, de 228.864,22 lei, a constituit contribuția bugetului de stat la cheltuielile eligibile ale





proiectului, tot prin Programul Operațional Regional 2007 - 2013. Din bugetul de stat a fost asigurată și rambursarea TVA-ului aferent cheltuielilor eligibile.

Consiliul Județean Buzău a contribuit la implementarea proiectului cu resurse umane, materiale și financiare (35.209,88 lei - contribuția la cheltuielile eligibile, 242.056 lei - cheltuielile neeligibile și TVA-ul aferent acestora).

Reprezentanții unității de învățământ, ca beneficiari finali ai investiției, s-au implicat activ în soluționarea problemelor de ordin logistic apărute pe parcurs, având o contribuție însemnată la soluționarea acestora și la finalizarea cu succes a inițiativei.

Astfel, a fost atins obiectivul specific al proiectului, de extindere, dotare corespunzătoare și modernizare a utilităților clădirii Liceul tehnologic special pentru copii cu deficiențe auditive Buzău, într-o perioadă de 34 luni.

Prin implementarea proiectului „Extindere clădire cu dotările corespunzătoare și modernizare utilități la Liceul tehnologic special pentru copii cu deficiențe auditive Buzău” s-au asigurat premisele creșterii capacității de școlarizare a copiilor/tinerilor cu deficiente auditive din județ și din regiune.

**Perioada de derulare a proiectului:** 18 februarie 2011 - 18 decembrie 2013.

Rezultatele proiectului contribuie la asigurarea de oportunități egale pentru tinerii cu dizabilități în vederea acumulării de cunoștințe, calificări și alte resurse necesare pentru a face față cerințelor unei vieți active pe piața muncii, într-o economie bazată pe cunoaștere. Aceste persoane vor fi sprijinite să-și dezvolte capacitatea de ocupare, să-și îmbunătățească șansele de identificare și de ocupare a unui loc de muncă, în vederea integrării în societate.

**Informații suplimentare** se pot obține la sediul Consiliului Județean Buzău, coordonator de proiect - domnul Liviu-Mihail CIOLAN, telefon 0238.406.422, fax 0238.714.198.

*Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.*

PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL  
SUD-EST

*Inițiativă locală. Dezvoltare regională.*